
40.4

19.5

47.5

52.2

13.8

35.5

27.6

42.4

30.3

22.3

11.8

22.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

中学生 保護者

１ 那須町が独自の教科「NAiSUタイム」を設置

していることを知っている。 【認知度】

２ 「NAiSUタイム」が３つの内容からなること

を知っている。 【認知度】

３ お子さんは、家庭で家族と助け合ったり認

め合ったりしている。 【人間関係】

４ お子さんは、家庭で自分の考えを伝えたり

家族のいろいろな考えに触れているしている。

【人間関係】

５ お子さんは、家庭で、地域における防災の

特徴や災害時の行動について話すことがある。

【防災教育】

６ お子さんは、災害（地震・大雨等）の際に

適切に行動している。 【防災教育】

７ お子さんは、普段の生活の中で、周囲の人

の安全のために行動しようとしている。

【防災教育】

８ お子さんは、家庭で学習する際に、様々な

道具を使おうとしている。【プログラミング】

９ お子さんは、自分のアイデアを正しく伝え

ようと工夫している。 【プログラミング】

10 お子さんは、家庭で何かに取り組む際に、

あきらめずにいろいろな方法を試みようとして

いる。 【プログラミング】

11 授業参観や学校公開などでNAiSUタイムの取

組を参観する機会はあるか。 【発信・広報】

12 学校だよりやホームページなどでNAiSUタイ

ムの取組の様子を知る機会はあるか。

【発信・広報】
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